

中央第六生态环境保护督察组向北碚区交办第八批到第十一批群众信访举报件22件

中央第六生态环境保护督察组督察进驻重庆

进驻时间：2024年5月8日—6月8日
专门值班电话：023-63325565
专门邮政信箱：重庆市A00251号邮政信箱
督察组受理举报电话时间：每天8:00—20:00

本报讯(通讯员 吕小红)5月16日—5月19日,中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第八批到第十一批群众信访举报件447件(重点交办件45件),其中来电举报314件,来信举报133件。

从信访举报件涉及的生态环境问题类型来看,涉及水环境61件、大气环境137件、声环境125件、生态55件、土壤31件、辐射5件、其他33件。

从区域(部门)分布上看,涉及北碚区22件。所有交办件均已及时移交相关单位处理。

截至5月19日,中央第六生态环境保护督察组累计向北碚区交办群众信访举报件60件(重点交办件3件),其中来电举报38件,来信举报22件。

环境信访交办件的办理情况将按照相关要求反馈到督察组,整改和处理情况及时向社会公开。

根据工作安排,中央第六生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。

进驻期间(2024年5月8日—6月8日)设立专门值班电话:023-63325565,专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要

求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理重庆市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

重庆市中央生态环境保护督察群众来电来信举报污染类型统计表(第八批到第十一批)

区县	类型	件数	污染类型						
			水	大气	土壤	生态	辐射	噪声	其他污染
北碚区			1	16	2			3	

我区召开2024年度第一次调研协商座谈会

本报讯(记者 邱江山)5月16日,我区召开2024年度第一次调研协商座谈会。

区委副书记卓大林出席会议。区委常委、统战部部长杨锋主持会议。

会议传达学习习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神。区住房城乡建委、区农业农村委等相关部门负责人汇报了2023年第三次调研协商座谈会意见建议办理情况。各民主党派、工商联和知联会相关负责人围绕“推动北碚经济技术开发区改革,助力高质量发展”主题,进行协商发言。

卓大林认真听取发言后指出,成立北碚经济技术开发区,是区委、区政府根据市委、市政府决策部署,着眼全局和长远作出的重大决策和重要安排,意义重大。高质量推进经开区建设,离不开各民主党派和工商联、知联会的关心和支持。我们要深刻认识推动

经开区改革发展的重要意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和市委工作要求上来,增强推进经开区建设的责任感、紧迫感。

卓大林强调,要精准把握推动经开区改革发展的重点举措,加快推进项目策划、制造业提质升级、项目招引落地、市场主体培育发展、社会民生改善,推动经开区步入正轨、加速发展。要共同凝聚推动经开区改革发展的强大合力,各民主党派、工商联、知联会要充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,将自身工作与经开区改革发展紧密结合起来,争取形成更多具有前瞻性、建设性和可操作性的资政建言成果,为经开区在招商引资、招才引智、对外交流等方面贡献强大力量。

各民主党派、区工商联、区知联会、区新专联相关负责人,区级相关部门负责同志参加会议。

川渝六镇(乡)文旅联动活动启动



协议,标志着川渝文旅合作进入实质性阶段。

中国美术家协会副主席、重庆市美术家协会主席庞茂琨为金刀峡镇授予“金刀峡镇写生创作基地”牌匾,助力该镇“西南地区国际艺术写生小镇”建设。

当天下午还举行了文旅高质量发展交流会,各景区负责人、川渝两地旅行社代表等齐聚一堂,就旅游市场、小镇旅游产品等话题进行深入探讨,为金刀峡镇、大华蓥山片区的旅游发展提出建设性意见。

本报讯(记者 秦廷富)5月17日,双城同行·文旅同频——川渝六镇(乡)文旅联动暨川渝美术名家写生采风活动在金刀峡镇启动,川渝六镇(乡)60个文旅相关单位和22所高校代表参加启动仪式。

区领导杨锋、罗志惠、董江民等出席活动。

启动仪式上,安仁古镇、华蓥山旅游区、金刀峡景区、偏岩古镇有关负责人分别作了旅游政策发布。成都文旅带来了成渝文旅“一卡通”宣传推介。现场还签署了多份战略合作

活动,川渝美术名家还开展了写生采风活动,从文化艺术的角度,对乡镇美学、乡镇艺术创作、写生绘画交流等多个方面进行交流探讨。同时,深入偏岩古镇、小塘村瓦窑沟、五马村徐家院子等地采风写生创作,用笔触记录金刀峡镇的自然风光和人文景观。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第一批)

截至2024年5月19日,对中央第六生态环境保护督察组向北碚区移交的第一批群众信访举报件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。目前,北碚区1件,正在办理1件。

根据工作安排,中央第六生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2024年5月8日—6月8日)设立专门值班电话:023-63325565,专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理重庆市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D3CQ202405090005	北碚区歇马街道云安路799号龙湖紫云台千山阁小区中间的高坪水库旁千山阁公园,公园内的两个湖都存在居民在湖周边的绿化地种菜的现象,种菜过程中使用化肥,导致污水流到该水库内。	北碚区	水	经调查问题属实。种植区域为已征为国有用地(勒勒公园),公园内水体为高坪水库,周边有部分区域种植农作物,包括玉米、茄子、花生等,居民日常主要施肥采用生物肥。	属实	1.完成土地清理。 2.加强宣传引导,争取群众理解。	1.立即启动整改。歇马街道会同新城公司、区水利局、区生态环境局等单位,明确责任,立即开展包片整治。 2.开展宣传动员。立即分片摸清基本情况,上门宣传引导,动员自行整改。 3.开展土地清理。已基本完成农作物采收和垃圾杂物清理。 4.推进绿化恢复。完成部分土地翻耕及花草籽播撒,推进剩余地块的复绿工作,加强土地的后期维护和管理。	未办结	无

北碚经开区党工委第二次会议召开

本报讯(记者 罗丹 实习生 党森)5月16日,北碚经开区党工委第二次会议召开。

区委副书记、经开区党工委书记卓大林主持会议并讲话。区领导、经开区领导杨正华、向松、向红出席会议。

会议传达学习了区委常委会会议有关要求,研究审议了《重庆北碚经济技术开发区主任会议议事规则(暂行)》、与清华大学团委共建青年创业实践基地等事项。

会议强调,要提高政治站位、勇担时代使命,认真学习贯彻习近平

总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和市委、区委工作要求上来,把习近平总书记殷殷嘱托落实到经开区建设发展的实践中;要加快构建具有特色优势的现代化产业体系,围绕各重点项目,明确时

间节点、打表推进、强化督查,全力以赴开创经开区高质量发展新局面;要兼顾安全稳定与发展建设,抓紧抓实安全生产,以高水平安全保障高质量发展,全力保障经开区发展步伐行稳致远。

会议还研究了其他事项。

北碚经开区重点项目推进会召开

本报讯(记者 邱江山)5月16日,北碚经开区重点项目推进会召开。

区委副书记、经开区党工委书记卓大林出席会议并讲话。区领导、经开区领导杨正华、向松、向红出席会议。

会议研究讨论了北碚经开区重点

项目推进情况,并就下一步工作进行安排部署。

会议指出,要坚持滚石上山、攻城拔寨的精神气,切实提高效率、提升效能、提增效益,推动形成“说了就干、马上就办、办就办好”的良好氛围,以战斗的姿态抓紧每一天、干好每一月,奋

力推动各项工作提速增效。

会议强调,要推动效率再提高,正确处理“快”与“好”的关系,做到反应快、推进快、见效快。要推动效能再提升,坚持拉高标杆、自我加压。要有真本领、硬功夫,善于发现问题、解决问题,将经开区打造成为全区发展的发

动机。要推动效益再提增,坚持专班化、清单化、项目化、集成化、示范化,推动工作闭环落实,确保各项任务牢牢抓在手上、干出成效。

部分单位负责同志、经开区各内设机构负责人以及科学城北碚公司、蔡家公司班子成员参加会议。

我区与成都市青白江区联合举办民营企业服务月专场招聘会

本报讯(记者 邱江山)近日,我区联合四川省成都市青白江区,在作孚广场举办民营企业服务月人社协同发展专场招聘会,通过川渝协同联动,开展联合招聘、组团招工,满足企业用工需求和群众就业需要。

此次招聘会共有顺多利、茂田机械、成都丰科生物等川渝两地的120余家企业参与,提供约3000个优质岗

位,涉及销售、人事、运营、质检和普工等多个工种,可满足各类群体的求职需求。

招聘会现场人头攒动,求职者穿梭于各企业招聘展位之间,寻找心仪的岗位。企业招聘人员热情地向求职者介绍企业情况、岗位要求及发展前景。

据了解,当天的招聘会现场达成就业意向398人次。

区交通局党建联建激活“红色引擎”

本报讯(记者 齐宏)日前,区交通局党委与西渝高铁2标项目党工委、渝武高速总承包部党支部,开展“青年建功在交通 党旗插在第一线”党建联建活动。

据了解,此次党建联建活动以“项目观摩+现场教学+个人自学”的方式进行。活动中,区交通局党委与西渝高铁2标项目党工委、渝武高速总承包部党支部党员代表参观了西渝高铁徐家坡隧道出口、渝武高速复线观音峡嘉陵江特大桥等项目点位,

现场听取项目施工亮点、先进工艺等介绍,感受项目信息化、数字化建设成果。

现场交流中,参与人员针对改善市民出行条件、区域旅游资源开发、信息化建设等摆问题、讲难点、提想法,共同探讨新路径、新举措。

接下来,区交通局党委将继续通过共办主题党日活动、共建党建阵地、互派党员学习等方式,凝聚合力,探索推动交通党建工作不断迈上新台阶的有效途径。



《缙云云海》何静摄



缙享北碚

指尖上的智慧生活 让你更加喜欢北碚